



**EDITAL Nº 01/2024 – DESPL/DEX/PROEAC/UNIFAP DE 22 DE JANEIRO  
DE 2024**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO**

A coordenação do projeto publica retificação homogação das inscrições conforme regramento do edital nº01/2024/DESPL.

**Onde se lê:**

Alan dos Santos Moreira	DEFERIDO
Jeysa Araújo Pinheiro	DEFERIDO
Bruno da Silva Queiroz	DEFERIDO
Sâmea Emanoela Andrade da Graça	DEFERIDO
Ana Denise de Souza Borges	DEFERIDO
Ana Denise de Souza Borges	DEFERIDO
Karina Aguiar Moraes	DEFERIDO
João Victor Silva do Rosário	DEFERIDO
Jeysa Araujo Pinheiro	DEFERIDO
Lucas Cortes Miranda	DEFERIDO
Benedita Arlene das chagas pereira	DEFERIDO
Larissa Lima Gomes	DEFERIDO
Eden Pinto Miranda	DEFERIDO
andre rudha telles de lima alencar	DEFERIDO
Clivia de Paula Assunção Nunes	DEFERIDO
MARIA GRACIETE RAMOS LINHARES	DEFERIDO
Bruna Lorrany de Lima Pereira	DEFERIDO
Perciliano Gomes Santos	INDEFERIDO – ( Iten 3.3 – A)

**Leia-se:**

Alan dos Santos Moreira	DEFERIDO
Jeysa Araújo Pinheiro	DEFERIDO
Bruno da Silva Queiroz	DEFERIDO
Sâmea Emanoela Andrade da Graça	DEFERIDO
Ana Denise de Souza Borges	DEFERIDO
Karina Aguiar Moraes	DEFERIDO
João Victor Silva do Rosário	DEFERIDO
Jeysa Araujo Pinheiro	DEFERIDO
Lucas Cortes Miranda	DEFERIDO

Benedita Arlene das chagas pereira	DEFERIDO
Larissa Lima Gomes	DEFERIDO
Eden Pinto Miranda	DEFERIDO
andre rudha telles de lima alencar	DEFERIDO
Clivia de Paula Assunção Nunes	DEFERIDO
MARIA GRACIETE RAMOS LINHARES	DEFERIDO
Bruna Lorrany de Lima Pereira	DEFERIDO
Perciliano Gomes Santos	INDEFERIDO – ( Iten 3.3 – A)
Alynson Carlos Saito da Silva	DEFERIDO